

易事特董事长何思模教授荣获2014年度东莞十大经济人物



1月29日，2015东莞经济年会暨2014年度东莞“三大评选”活动在东莞理工学院（松山湖校区）大礼堂盛大举行。易事特董事长何思模教授荣获2014年度东莞十大经济人物。

本次年会由人民网广东频道、东莞松山湖生态园管委会、东莞理工学院、腾讯大粤网、特区经济杂志社《东莞经济》编辑部、东莞经济与城市发展研究会联合主办，以“法治东莞的创新驱动发展”为主题，邀请了华人著名经济学家陈志武、著名社会学家孙立平以及众多中关村企业家作主题演讲。松山湖生态园党工委书记、管委会主任殷焕明，东莞理工学院院长李琳以及逾千名企业代表出席活动，共享了一场财经盛宴。

据组委会介绍，今年经济年会的其中一个重要主题就是评选揭晓东莞市2014年最具代表性的十大经济事件、经济人物与成长性企业，经过历时三个多月的参选公示、海选、提名公示、正选、专家评审、颁发奖项等六个阶段，在东莞市公证处公正和律师代表的见证下，现场公布了“三大评选”提名奖和当选奖获得者名单，并为获奖者现场颁发证书、奖杯。

作为东莞市的明星企业家，董事长何思模带领易事特走出一条依靠自有技术、自主品牌的创新发展之路，并逐步成为中国电源、光伏和新能源汽车充电桩（站）领域龙头企业。2014年更全力进军新能源车智能充电系统领域，牵头组建广东东莞新能源车产业技术联盟并当选联盟主席。

他布局的庞大的市场网络、完善的客户服务体系，让产品远销全球，2014年营业额突破20亿，上市首年给市场交出一份漂亮的成绩单。在发表获奖感言时，董事长何思模教授感谢组委会及社会各界对易事特的认可，并表示当前我市高端装备制造、机器人、电子信息和新能源等战略性新兴产业正面临难得的发展机遇，市府一号文也提出实施东莞制造2025战略，希望社会各界力量能汇聚在一起，为东莞的产业升级转型和经济建设作出更多更大的贡献。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/72953.html>